KULTUR

Martha Jungwirth gestaltet Eisernen Vorhang der Staatsoper

Martha Jungwirth gestaltet den Eisernen Vorhang der Wiener Staatsoper in der neuen Saison 2019/20. Die Ausstellungsreihe, die seit 1998 läuft, bringt Jahr für Jahr ein Kunstwerk von 176 Quadratmetern vor die Bühne des Hauses am Ring. Das Werk der österreichischen Malerin, die im Jänner ihren 80. Geburtstag feiert, wird am 10. Oktober erstmals präsentiert, wie die Staatsoper am Montag mitteilte.



Jungwirths Werk wird am 10. Oktober erstmals präsentiert



Dazu werde die Dichterin Friederike Mayröcker einen eigens zum Eisernen Vorhang Jungwirths verfassten poetischen Text vortragen. Im Donizetti-Salon der Staatsoper werden außerdem eine limitierte und signierte Lithographie mit dem Sujet des Eisernen Vorhangs sowie drei Originalwerke der Künstlerin ausgestellt, "die motivisch mit dem Eisernen Vorhang verbunden sind" - die Ausstellung kann im Rahmen eines Vorstellungsbesuchs besichtigt werden.

Quelle: APA

MEHR KULTUR. MEHR WISSEN. AUS SALZBURG. Praktisch. Einfach. Informativ. Abonnieren Sie jetzt kostenlos den Kultur-Newsletter der "Salzburger Nachrichten". Ihre E-Mail Adresse Ich habe die AGB und die Datenschutzbestimmungen gelesen und akzeptiert.* Jetzt anmelden Eine Abbestellung ist jederzeit möglich, weitere Informationen dazu finden Sie hier.

Aufgerufen am 11.12.2019 um 04:30 auf https://www.sn.at/kultur/allgemein/martha-jungwirth-gestaltet-eisernen-vorhang-der-staatsoper-76293937

